
  

Η ΔΕΗ Ανανεώσιμες δραστηριοποιείται πρωτοποριακά, τόσο σε εθνικό όσο και σε 

Ευρωπαϊκό επίπεδο στην ανάπτυξη, κατασκευή και λειτουργία έργων από ανανεώσιμες 

πηγές ενέργειας. Με ένα φιλόδοξο επενδυτικό πλάνο, έχει τοποθετηθεί δυναμικά στον 

Ελληνικό χώρο των ΑΠΕ  δημιουργώντας τις βάσεις για να οδηγήσει τον ενεργειακό 

μετασχηματισμό στη χώρα. Επενδύει σε νέες τεχνολογίες και καινοτόμα έργα, αναζητώντας 

ανθρώπους που μοιράζονται το όραμα της.  
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Μηχανικός Ασφάλειας στην Εργασία  

  
Διεύθυνση Ασφάλειας στην εργασία και Περιβάλλοντος ΑΠΕ  

1 Θέση στην Αττική  
1 Θέση σε εργοτάξια της Δυτικής Μακεδονίας 

 

Αρμοδιότητες : 

✓ Επιβλέπει την ορθή εφαρμογή και συμμόρφωση όλων των εμπλεκόμενων 

μερών με τις απαιτήσεις ΥΑΕ της νομοθεσίας και του ΣΔΥΑ.  

✓ Υποστηρίζει την αναθεώρηση και συνεχή βελτίωση των διαδικασιών του 

Συστήματος.  

✓ Πραγματοποιεί τακτικές επιθεωρήσεις και ελέγχους των εργοταξίων, 

εγκαταστάσεων και εξοπλισμού.  

✓ Επιβλέπει και ελέγχει όλες τις πτυχές της ασφαλούς εργασίας (ενδεικτικά, την 

ορθή χρήση Μέσων Ατομικής Προστασίας, τη σήμανση, την ασφάλεια 

προσβάσεων, την έκδοση αδειών εργασίας, τις εργασίες σε ύψος, κ.α.).  

✓ Ανασκοπεί και επικαιροποιεί Μελέτες Εκτίμησης  Επαγγελματικού Κινδύνου 

(ΜΕΕΚ), Σχέδια Ασφάλειας και Υγείας (ΣΑΥ), Φακέλους Ασφάλειας και Υγείας 

(ΦΑΥ) και Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Καταστάσεων (ΣΑΕΚ).  

✓ Αναφέρει και διερευνά συμβάντα και ατυχήματα σύμφωνα με τις διαδικασίες 

του ΣΔΥΑ, εντοπίζει ρίζες αιτιών, προτείνει προληπτικά μέτρα και 

παρακολουθεί την εφαρμογή τους και συντάσσει τις σχετικές αναφορές προς 

τη Διεύθυνση.  

✓ Οργανώνει και παρακολουθεί εκπαιδεύσεις σχετικές με την ΥΑΕ.  

✓ Τηρεί τα προβλεπόμενα από το ΣΔΥΑ στατιστικά ΥΑΕ και υποβάλλει τις 

σχετικές αναφορές στη Διεύθυνση.  

✓ Συμβάλλει στην καλλιέργεια ασφαλούς συμπεριφοράς και κουλτούρας 

πρόληψης και υπευθυνότητας σε όλες τις δραστηριότητες του προσωπικού 

και των εμπλεκόμενων  τρίτων μερών.  

✓ Επίβλεψη Υλοποίησης Συμβάσεων μέχρι την τελική τους εκκαθάριση . 

 



Προϋποθέσεις :  

✓   Πτυχίο Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Ημεδαπής ή τ ης Αλλοδαπής  

✓ Μεταπτυχιακ ός  τίτλ ος  σπουδών σε αντικείμενο σχετικό με την  Εργασιακή Ασφάλεια 
ή/και την  Ενέργεια και τις ΑΠΕ , θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν.  

✓ Άδεια άσκησης επαγγέλματος και δικαίωμα άσκησης καθηκόντων Τεχνικού Ασφάλειας 
σύμφωνα με το Ν. 3850/2010.  

✓ Τουλάχιστον 5ετή επαγγελματική εμπειρία σε θέσεις ΥΑΕ, κατά προτίμηση σε έργα ΑΠΕ 
ή έργα υποδομών ή βιομηχανικά έργα.  

✓ Πιστοποιημένες εκπαιδεύσεις και διαπιστεύσεις σε ΥΑΕ, θα εκτιμηθούν ως επιπλέον 
προσόν.  

✓ Δεξιότητες χρήσης Η/Υ ( MS Office , HSE  software ) 
✓ Καλή Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.  
✓ Γνώση της Ρουμανικής ή Βουλγαρικής γλώσσας θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν.  

 

 

 

 

Δεξιότητες : 

✓ Επαγγελματικό ήθος και συνέπεια . 
✓ Ακεραιότητα, εχεμύθεια . 
✓ Ομαδικό πνεύμα.  
✓ Αναλυτική σκέψη, κριτική ικανότητα .  
✓ Οργανωτικότητα, ικανότητα προγραμματισμού, συντονισμού και εποπτεία 

δραστηριοτήτων . 
✓ Διορατικότητα και αποτελεσματικότητα .  
✓ Ανάληψη πρωτοβουλιών/λήψη αποφάσεων  
✓ Δεξιότητες προφορικής και γραπτής επικοινωνίας, αλλά και παρουσ ίασης  

 

 

Οφέλη :  

✓ Ελκυστικό και συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας  

✓ Ευκαιρίες ανάπτυξης σε ένα διαρκώς εξελισσόμενο περιβάλλον  
✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής  

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος  

 

 

Υποβολή  Αίτησης  

Επιλέγοντας τον κωδικό θέσης μέσω της φόρμας υποβολής αίτησης  Apply  here    

Απαραίτητα Δικαιολογητικά  : Βιογραφικό Σημείωμα κατά το πρότυπο europass / 

cedefop  
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